DE CUONG ON TAP GII'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11

PHAN TRAC NGHIEM PAI SO

BAI 1. GIOT HAN CUA DAY SO

DANG 1. DAY SO DANG PHAN THUC

Cau 6.

Cau 8.

Cau 10.
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A. —12. B. 2. C. 0.

DANG 2. DAY SO CHUA CAN THUC.
Cau 11. lim(\/n2 -3n+1 —n) bang

A. 3. B. +0. C. 0.

Cau 12. Tinh gi6i han lim(n _Jn? —4n).

A. 3. B. 1. C.2.
Chu 13. Tinh [ = lim[n(\/nz +2 —n? —1)}.
3
AT =40, B.I=Z. C.1=1,499.

Ciu 14. Tinh gi6ihan L= lim(\/nz +3n+5 —n+25),

A. +o0. B. 7. ¢33
2
Cau 15. Tinh gi6i han L = 1im(%/2n—n3 +n—1).
A. +o0. B. 1. ¢33
2
Cau 16. Tinh gi6i han L :1im(%/n3 Py —n—l).
A. +o0. B. 2 C. 2
4 2

Cau 17. €0 bao nhiu gia tri nguyén cia a dé lim(\/n2 —4n+7+a- n) =07
A. 3. B. 1. C. 2.
DANG 3. DAY SO CHUA LUY THUA.

Ciu 18. Diy s nao sau day c6 gi6i han bang 0?
A. [ij | B, [l] |
e 3

Cau19. lim 2" bang.
A. 2. B. +o. C. —o.

n—>+0

Cau 20. lim 2018 bang
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A. 0. B. 4. C.
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Chu 21. lim(3”—4”) 1a

A. +oo. B. —o. C.
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n+l _ n+l
Cau 22. Tinh giéi han limu.
4+3"
A.i. B. 0. C.é. D. -6
2 5
CAu23. Tinh lim——t_
22"+3
A. 2. B. 0. C.1. D. %

DANG 4. TONG CAP SO NHAN LUI VO HAN.

Ciu 24. Tinhtong S cia cap s6 nhan Iui vo han ¢ sé hang dau u, =1 vacong bdi g = —%.
A. §=2. B.Szi. C. S=1. D.S:g.
2 3
A 2 A A 2 2 RRPI
Cau 25. Tong vo han sau day S = 2+§+3—2+...+3—n+... c6 gia tri bang
8
A.E. B. 3. C. 4. D. 2.
A A 1 1 1 N
Cau 26. Tong 1+—+—+—+... bang
2 4 2
A.%. B. 2. C. 1. D. +o0.
u =3
Cau 27. Cho diysd (u,),n e N’, thoa man diéu kién u, - GO S =u +u, +us+...+u, latong n
un+1 :—?
s6 hang dau tién clia day s6 da cho. Khi d6 lim S, bing
A.l. B.g. C.0. D.é.
2 5 2
) u, =1
Cau 28. Cho ddy s0 (u,) thod man - %“n 14, VneN Tim limu, .
A. limu, =1. B. limu, =4. C. limu, =12. D. limu, =3.
Cau 29. Cho cép sb cong (un) ¢6 sb hang dau u, =2 vacongsai d =3. Tim lim - .
un
1 1
A. L=—. B. L=—. C. L=3. D. L=2.
3 2
" ~ K A u, =2 O O R TN
Ciu 30. Cho day so (u,) bict 0 =3 —1,vn>2’ khi do L = 11m3—n
A. Khong xac dinh. B. L =+w. C.Lz—g. D. L=0.
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BAI 2. GIOI HAN CUA HAM SO

DANG 1. GIOI HAN HU'U HAN

Caul. Cho céc gi6i han: lim f(x)=2; lim g(x)=3,hoi lim[3f(x)-4g(x)] bing

X=X

A. 5.

CAu2.  Cho lim f(x)=-2. Tinh lim[ f(x)+4x~1].

A. 5.

B.
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2.

B. 6.

Cau3. Giatricua linll(2x2 —~3x+1) bing

A. 2. B. 1.
A . s . x=3
Cau4. Tinh gidi han L =lim——
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DANG 2. GIOI HAN MOT BEN

Cau9. Tinh lim ! .
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Cau 10. Trong cac ménh de€ sau, m¢nh de nao sai?
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Cau11. Giéi han lim ==L bin
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

DANG 3.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.
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B.L.
2
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Biét lim f(x)=4. Khi d6 lim
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c6 gidi han tai x=2.
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—2. Tinh 3a-b?
A. 8. B. 4. C.24. D. 12.
, NYFAZ2 i 50 , w ,
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Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.
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DANG 4. GIOI HAN VO PINH

2

Cau 33. Tinh lim> =9 bang:
=3 x—13
A. 3. B. 6. C. +oo. D. 3.
Cau 34. Tinh gidi han [ —hmﬂ.
x—2 x_2
A I=-1. B. /=0. C.I=1. D. I=5.
x’ -1
Cau 35. Tinh giéi han A—lmll .
=L x —
A. A=—o0. B. 4=0. C. 4=3. D. A=+o0.
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Cau 36. Cho giéi han 11n32—4:z trong do 3 la phén so toi gian. Tinh S =a” +5°.
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Cau 39. Cho hmx+2a—x+b:71 (a,beR). Tong S=a’+b* bang
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A. —2. B. 3. C. -18. D. —E.
4 8
Cho ham s6 y = f(x)= 2Vl+x- Tmhhmf( ).
AL B.E. C. +o. p. 22,
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Tinh hmM.
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o x—4f3
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Gidi han 1imerl sxtl_a , VOl a,be Z,b>0 va 1a phan s6 téi gian. Gia tri ctia a—b
=3 x—+/4x-3 b’ b
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Al 1. B. 1. C.g D.l.
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Biét 1in}L3_2 7 (— 1a phén s6 ti gian). Tinh Ja +b+2018.
X—> X —
A. 2021. B. 2023. C. 2024. D. 2022.
Gidi han 1imM bang g(phéln s tbi gian). Gid tri ciia a—b 1a
=3 x—/4x-3 b
A.l. B.g. C.1. D. -1.
9 8
—2x-8
Tinh lim 2—2%X°
=2 2x+5-1
1
A. 3. B. —. C. 6. D. 8.
2
Biét hn%ﬂ :%, trong 46 a, b 1a cac s6 nguyén duwong va phan s % t6i gian. Tinh gia
tri biéu thitc P=a’ +5”.
A. P=13. B. P=0. C. P=5. D. P=40.
-20 J6f(x)+5-5
Cho f(x) la da thic thoa man lim&zlo. Tinh T =1imf2(—)
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Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

.o bl
Tinh Jim (m —x).

A. —4. B. 2.

Tim gi6i han /= lim (m + x).
A l=-2. B. I=-4.
A0, B.2.

Tim gi¢i han M = lim

A. —%. B. ; C. %

Biét lim ( 4 +ax+1+ x) _1. Tinh gi4 ciia bidu thitc P = a* —25°.
A. P=32. B. P=0. C. P=16.

Tim Xlirgo(x+l—3 )

A. 1. B. —. C. +oo.

Cho lim (m +x)=5. Khi d6 gid tri a 1a

A. 10. B. 6. C.6.

Biét lim (V4+" ~3x-+1~(ax+))=0. Tinh a—4b ta duge

A. 3. B. 5. C. 1.
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C.
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BAI 3. HAM SO LIEN TUC

DANG 1. CAUHOI LY THUYET

Cau 1.

Cau 3.

Cau 5.

Cho ham s y=f (x) lién tuc trén cm . Piéu kién can va di dé ham s lién tuc trén [a;b] la
A. lirqf(x)zf(a) va lir?f(x):f(b). B. limf(x)zf(a) va lir?f(x)zf(b).
C. lirqf(x)zf(a) va lir?f(x)zf(b). D. limf(x)zf(a) va lir?f(x):f(b).

Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Ménh dé nao dudi ddy dung?

A.Néu f(a).f(b)> 0 thi phuong trinh f(x)=0 khong c6 nghiém nam trong (a;b).
B.Néu f(a).f(b) <0 thi phuong trinh f(x)=0 co it nhat mot nghiém nam trong (a;b).
C.Néu f(a).f(b)>0 thi phuong trinh f(x)=0 c6 it nhat mot nghiém nam trong (a;b).
D. Néu phuong trinh f(x) =0 c6 it nhdt mot nghiém nam trong (a;b) thi f(a).f(b)<0.

Hinh nao trong cac hinh dudi day 14 do thi ctia ham sé khong lién tyc tai x =17

¥ ¥
s F 3

1l-
0 1 e =
A. B
¥ hj
A I 9
1\ 1=
0 1 e X o j/,,. X
C. g : D.
Ham sd nao sau day lién tyc tai x=1:
2 2 2
X +x+1 X —x=2 X +x+1 x+1
A. f(x)=——. B. f(x)=—5——. C. =——_ D X)=——
FE= R ()= ()= (=
Ham s6 nao duéi day gian doan tai diém x, =-1.
2x-1 X x+1
A y=(x+1)(x*+2). B.y= . C.y=—. D. y= .
y ( )( ) Y x+1 Y x—1 Y x2+1
Ham sd nao sau day gian doan tai x=2?
A. y=3x_24. B. y=sinx. C.y=x"-2x"+1 D. y=tanx.
x_
Ham s6 y :L1 gian doan tai diém x, bang?
X+
A. x,=2018. B. x,=1. C. x,=0 D. x,=-1.

10
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x-3
2

Cau8. Chohamsb y= . Ménh d nao sau ddy dung?

A. Ham s0 khong lién tyc tai cac diem x=+1. B. Ham s0 lién tuc tai moi xeR.

C. Ham s0 lién tuc tai cac diém x=-1. D. Ham so lién tuc tai cac diém x=1.
Cau 9. Trong cac ham so sau, ham so nao lién tuc trén R ?
2x - 1 2
x—1

A y=x—x. B. y=cotx. C.y=
DANG 2. HAM SO LIEN TUC TAI MOT PIEM

9 I3 2 ; 2
Cau10. Déhimsb y= {jxi 2“2 ’;Zi ifj lién tuc tai diém x=—1 thi gid tri cia a 1

A. 4. B. 4. C. 1. D. -1.

3x+b khi x<-1
x+a khi x>-1

A.a=b-2. B.a=-2-b. C.a=2-b. D.a=b+2.

Cau 11. Biét ham sb f(x) = { lién tyc tai x =—1. Ménh d& nao duéi day dung?

ax* +bx—5 khi x<1

lién tuc tai x=1 Tinh gia tri cua biéu thuc
2ax—-3b  khi x>1

Cau 12. Biét ham sb f(x)z{

P=a-4b
A. P=—4. B. P=-5. C. P=5. D. P=4.
: . X' -4 khi
Cau13. Tim m déhamsd f(x)=17,5 W% =2 liéntyc tai x=-2
m khi x =2
A.m=—4. B. m=2. C.m=4. D. m=0.
x*-16

khix>4 lian tuc tai didm x=4.

Cau14. Tim m déhamsd f(x)=4
mx+1 khix<4

A.mzz. B. m=8§. C.mz—z. D. m=-8.
4 4
X —
Cau15. Chohamsé y=f(x)=4_ khix#1 Gis tri ciia tham sé m dé ham sb lién tuc tai diém
2m+1 khix=1
x, =1 la:
A.m:—%. B.m=2. C. m=1. D. m=0.
, ) Nx+2-2 .
Cau16. Tim a déhamsd f(x)=1",_5 K2 lientyc tai x=2?
2x+a khix =2
AR B. -2 c.l D. 1
4 4 4
2_
YR x50

Ciu 17. Cho ham sb f(x): [x+2 -2 , m 1a tham s6. C6 bao nhiéu gid tri cia m dé
m’x—4m+6 khi x<2

ham s6 da cho lién tuc tai x =272

11



Cau 18.

DANG 3.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

DANG 4.
Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.
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A. 3. B. 0. C. 2. D. 1

, , xP—x— Chi !
Tim m dé ham so f(x): v+l PX>=1 lién tuc tai x=—1.

mx—2m* khi x<-1

A. me{l;—%}. B. mef{l}. C. me{—%}. D. me{—l;%}.

LIEN TUC TREN KHOANG

Cho ham s6 y = {g;cizx +3 ]](glll ))Cc 2<22 Chon ménh dé sai trong cac ménh d¢é sau:
A. Ham s lién tuc tai x, =1.

B. Ham s6 lién tuc trén R.

C. Ham s6 lién tuc trén cac khoang (—o032), (2;+).

D. Ham s6 gian doan tai x, =2.

3x+1 khix>-1

ctm hhixe—1°" 1a tham s6. Tim m dé ham sb lién tuc trén R..

Cho ham s y :{

A.m=5. B. m=-1. C.m=3. D. m=-3.
2
) x =1 Khi | . .
Cho ham s0 f(x)= v—1 X#L Tim m & ham sb f(x) lién tyc trén R .
m—2 khi x=1
A. m=1. B. m=2. C.m=4. D. m=-4.

3x+a—-1 khi x<0

Cho ham s f(x) =q41+2x -1 thi x50 Tim tat ca gia tri thuc ctia ¢ dé ham sé d cho lién
X

tuc trén R.
A.a=1. B. a=3. C.a=4. D.a=2.

CHUNG MINH PHUONG TRINH CO NGHIEM

Cho phuong trinh 2x* —5x% + x+1=0 (1). Chon khang dinh diing trong cac khing dinh sau
A. Phuong trinh (1) c6 dung mét nghiém trén khoang (—2;1).

B. Phuong trinh (1) vO nghiém.

C. Phuong trinh (1) ¢6 it nhét hai nghiém trén khoang (O; 2) .

D. Phuong trinh (1) v0 nghiém trén khoang (—l;l) .

Phuong trinh nao dudi day c6 nghi¢m trong khoang (O; 1)

A. 2x° -3x+4=0. B. (x—l)s—x7—2=0.
C.3x*—4x*+5=0. D. 3x*7 -8x+4=0.
Cho phuong trinh 4x* +2x* ~x-3=0 (1). Ménh d¢ nao duéi day ding?
A. Phuong trinh (1) v6 nghiém trén khoang (—1;1) .

B. Phuong trinh (1) c6 dung mdt nghiém trén khoang (—l; 1) .

C. Phuong trinh (1) c6 dung hai nghi¢m trén khoang (—1;1) .

12



Cau 26.

Cau 27.
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D. Phuong trinh (1) ¢6 it nhét hai nghiém trén khoang (—l;l) .

Phuong trinh 3x° +5x” +10 =0 c6 nghiém thudc khoang nao sau day?
A (-2-1). B. (-10;-2). C. (0;1).

Cho phuong trinh 2x’ —8x—1=0 (1) . Khang dinh nao sai?
A. Phuong trinh khong c6é nghiém 16n hon 3.

B. Phuong trinh c6 ding 3 nghiém phan biét.

C. Phuong trinh c6 2 nghi¢m 16n hon 2.

D. Phuong trinh c6 nghiém trong khoang (—5;—1) .

D. (-1;0).
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DE CUONG ON TAP GII'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11

PHAN TRAC NGHIEM HINH HQC

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

BAI 1. VECTO TRONG KHONG GIAN

Cho tr dién ABCD . Héi ¢6 bao nhiéu vecto khac vecto 0 ma mdi vecto c6 diém déu, diém cudi
1a hai dinh cta tor dién ABCD?

A.12. B. 4. C. 10. D. 8.

Trong céac khang dinh sau, khing dinh nao sai?

A. Néu gia cua ba vecto a, b, ¢ citnhau timg d6i mot thi ba vecto d6 dong phang.

B. Néu trong ba vecto a , b , ¢ c6 mdt vecto 0 thi ba vecto do dong phang.

C. Néu gia ciia ba vecto a , b , ¢ cling song song v&i mot mit phang thi ba vecto d6 dong phang.
D. Néu trong ba vecto a,b , ¢ ¢6 hai vecto cung phuong thi ba vecto d6 dong phang.
Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ . Goi I, J lan luot 1a trung diém ciia 4B’ va CD'. Khang dinh

nao dudi day la dung?

A. Al =CJ . B. DA =1J. C.BI=DJ. D. AT=JC.
Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D'. Ménh d¢ nao sau day sai?

A. AB+AD+AA'= AC". B. AC=AB+AD.

C. |4B|=|cD|. D. AB=CD.

Cho hinh tit dién ABCD c6 trong tam G . Ménh dé nao sau day sai?

A. GA+GB+GC+GD=0. B. O_G:%(@Z+5§+55+55).
C. 4G = (4B +AC-+ AD). D. 4G = (4B + 4C + 4D).

Cho tir dién ABCD. Ménh dé nao dudi ddy 1a ménh dé dang?

A. BC+ AB=DA-DC. B.
AC—-4AD=BD-BC.

C. AB-AC=DB-DC. D. AB— AD=CD+BC.

Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'. Chon dang thirc vecto ding:

A. AC'=AB+AB'+ AD . B. DB'=DA+DD'+DC.

C. AC'=AC+AB+AD . D. DB=DA+DD'+DC.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh. Khang dinh nao sau day daung?
A. SA+SD=SB+S5C. B. SA+SB+SC+SD=0.

C. SA+SC=SB+SD. D. SA+SB=SC+S5D.

Cho hinh lang try tam gidc ABC.A'B'C’. Vecto nio sau diy 1a vecto chi phuong ctia dudng thang
AB?

A. 4B . B. AC. C. AC. D. 4B.

Cho hinh chop S.4ABC, goi G 1a trong tdm tam giac ABC . Ta c6

A. SA+SB+SC=5G. B. SA+SB+SC =25G .

C. SA+SB+SC=3SG . D. SA+SB+SC=4S5G .

Cho hinh hop chir nhat ABCD.A'B'C' D' . Khi d6, vecto bang vecto AB 1a vecto nao dudi day?
A.D'C'. B. BA. C. CD. D.B'A'.

Cho t dién ABCD. Goi G la trong tam tam giac ABC. Tim gia tri cua k thich hop dién vao
dang thic vecto: DA+ DB+DC =kDG
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

DE CUONG ON TAP GII'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11

A k=2 B. k=3, C.r=L D. k=1,
> 3

Cho tir dién ABCD. Goi M va N lan luot 1a trung diém cia 4B va CD. Tim gia tri cia k
thich hop dién vao dang thirc vecto: MN = k(ZE’ + Eﬁ)
1 1

A k=2. B. k=—. C.k=—. D. k=3.
2 3

Cho hinh lap phuvong ABCDEFGH , thuc hi¢n phép toan: x=CB+CD+CG

A. x=CE. B. x=CH. C. x=EC. D. x=GE.

Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'. Tim gia tri cia k thich hop dién vao dang thirc vecto:
BD-D'D—-B'D' = kBB’

A. k=4. B. k=1. C. k=0. D. k=2.

Cho tr dién ABCD. Goi M, N lan lugt 1a trung diém cua 4B, CD va G la trung di€m cua
MN . Trong céac khang dinh sau, khing dinh nao sai?

A. GM +GN =0. B. MA+MB+MC +MD =4MG .

C. GA+GB+GC=GD. D.
GA+GB+GC+GD=0.

Cho hinh lang try ABC.A'B'C'. Dit AB=a, AA' =b, AC =¢. Khing dinh nao sau day dang?
A.BC=d+b-¢. B. BC=-d+b-¢C.

C. BC=—-i-b+¢. D. BC=-d+b+¢

Cho tr dién ABCD c6 G la trong tdm tam giac BCD. Dat x= ZE,; = Z(j‘,} =4AD. Khéng dinh

nao sau day dang?

A.z;:§<;+;+;). B.E:_g(g+;+z>.
c.A‘é:§<;+;+;)_ D.A_é:—%(;c+}+2).
Cho hinh hop ABCD.A,B,C,D,. Chon khang dinh diing.

A. B?Aql,ﬁﬁl, BD dong phang. B. B?Aql,ﬁﬁl, BC dong phang.
C. E‘IT,EDT, ECT dong phang. D. EE,EDT,ECT dong phang.

Cho hinh hop ABCD.EFGH . Goi [ 1a tam hinh binh hanh ABEF va K la tdm hinh binh hanh
BCGF . Trong cic khang dinh sau, khang dinh nao dung?

A. BD, EK , GF dong phang. B. BD, IK , @déng phéng.
C. BD, 4K, GF dong phang. D. BD, IK, GF dong phang.
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DANG 1.

DANG 2.
Cau 6.

Cau 7.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

DE CUONG ON TAP GIT'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11
BAI 2. HAI PUONG THANG VUONG GOC

GOC CUA HAI VECTO

Cho hinh chép S.ABC ¢6 BC = a2 , cac canh con lai déu bang @ . Goc giita hai vecto SB va

AC bang
A. 60°. B. 120°. C. 30°. D. 90°.
Cho hinh 1ap phuong ABCD.4'B'C'D’ . Tinh cos(EE,ﬁ)
A. cos(Eﬁ,W)zo. B. cos(Eﬁ,A—’C’7):1.
C. cos(ﬁ),A’—C’):l. D. cos(ﬁﬁ,ﬁ)zﬁ.
2 2

Cho hinh chop O.ABC c¢6 ba canh OA, OB, OC d6i mot vuéng goc va OA=0B=0C =a.
Goi M latrung diém canh AB . Goc tao béi hai vecto BC va OM bz:ing

A. 135°. B. 150°. C. 120°. D. 60°.
Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang a . Gia tri tich vo huéng E(E - @) bang
2 2 2 2
AL B Y2 c. <¥3 p. 3%

2 2 2 2

Cho hinh chop S.4ABCD c¢6 tit ca cac canh bén va canh day déu bang a va ABCD 14 hinh vudng.
Goi M la trung diém cua CD. Gia tri MS.CB bing

2 2
a

2
AL B. - % c. L D.
2 2 3

GOC CUA HAI PUONG THANG

Cho hinh 1ap phwong ABCD.A'B'C'D'. Tinh gbc giita hai duong thang AC va A'B.

A. 60° B. 45° C. 75° D. 90°

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat véi AB =2a, BC =a. Cac canh bén
ctia hinh chop cing bang a2 . Tinh goc giira hai dudng thang 4B va SC.

A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. arctan?2.

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' . Géc giita hai dudng thang 4'C’ va BD bang.

A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.

Cho tir dién déu ABCD. S6 do goc giira hai duong thang 4B va CD la

A. 45°. B. 90°. C. 60°. D. 30°.

Cho tir dién OABC ¢6 OA= 0B =0C =a; OA,0B,0C vudng goc vai nhau tung d6i mot. Goi
I 1a trung diém BC . Tinh géc giita hai duong thang 4B va OI .

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Cho hinh chop S.4ABCD c6 day la hinh thoi canh a, S4A= a3 va SAL BC. Géc gitta hai
duong thing SD va BC bang

A. 90°. B. 60°. C. 45°. D. 30°.

Cho hinh lang try tam gidc déu ABC.A'B'C' ¢6 AB=a va AA = a2 . Géc gilra hai duong
thang AB' va BC' bang

V24

2

A. 90°. B. 30°. C. 60°. D. 45°.
Cho tir dién déu ABCD, M 1a trung diém cua canh BC . Tinh gié trj cua cos(A4B,DM ).
A B Y. c.l. p. 32,

2 6 2 2

16



Cau 14.

Cau 15.

DANG 3.
Ciu 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

DE CUONG ON TAP GII'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11
Cho tr dién ABCD c¢6 AC =3a,BD =4a.Goi M,N lan lugt 1a trung diem ADva BC. Bict

AC vudng goc BD. Tinh MN .

A MN =9, B. MN="% c.un="". p. MN =4V
2 2 2 2
Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D" ¢6 canh bang a. Goc giita hai duong thing CD' va
A'C' bang.
A. 30" B. 90°. C. 60°. D. 45°.

HAI PUONG THANG VUONG GOC

Trong khong gian, cho duong thang d va diém O. Qua O cé bao nhiéu dudng thang vudng goc
v6i dudng thang d ?

A.3. B. v6 s0. C. 1. D.2.

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai

A. Hai duong thang ciing vudng goc voi mot mat phang thi song song.

B. Hai mit phang phan biét cting vudng goc voi mot duong thang thi song song.

C. Hai dudng thing phén biét ciing vudng goc véi mot duong thing thi song song.

D. Hai mit phiang phan biét ciing vuéng goc véi mot mit phang thi song song.

Trong hinh hép ABCD.A'B'C'D’' ¢c6 tat ca cac canh déu bé'mg nhau. Trong cdc ménh dé sau, ménh
dé nao sai?

A. BB' L BD. B. A'C'" L BD. C. AB 1L DC'. D. BC' 1L A'D.

Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ . Pudng thing nao sau diy vudng goc voi dudng thing
BC'"?

A. AD. B. AC. C. BB'. D. AD'.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh thoi tAm O va SA=SC, SB=SD. Trong cic ménh d¢
sau ménh dé nao sai?

A. ACLSD. B. BD 1L AC. C. BD 1 54. D. AC L S4.
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DE CUONG ON TAP GIIA HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11
BAI 3. PUONG THANG VUONG GOC VOI MAT PHANG

DANG 1. CAU HOI LY THUYET

Cho hai duong thang phan biét a, »va mit phing (P) , trong d6 a L (P) . Chon ménh dé sai.
A.Néu b/l a thi b//(P). B.Néu b //a thi b L(P).
C.Néu b L(P)thib/la. D.Néu b//(P) thib La.

Qua diém O cho trudc, c6 bao nhiéu mit phing vudéng goc v6i duong thing A cho trudc?

A. V6 s0. B. 2. C.3. D. 1.

Chon ménh d¢ dung trong cac ménh dé sau day:

A. Qua mét diém c6 duy nhat mot mat phang vudéng goc véi mot mat phang cho trude.

B. Cho hai duong thang chéo nhau @ va b dong thoi @ L b. Ludn c6 mit phing (a) chua a va
() Lb.

C. Cho hai duong thing @ va b vudng goc v6i nhau. Néu mit phang (a)chtra @ va mit phing
(B) chira b thi (@) L(B).

D. Qua mot duong thiang c6 duy nhat mot mat phang vudng goc voi mot duong thang khac.

DANG 2. XAC PINH QUAN HE VUONG GOC GIUA PUONG THANG VA MAT PHANG,
PUONG THANG VA PUONG THANG

Cau 4.

Cau 5.

Cau 10.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day 14 hinh binh hanh tim O, S4 = SC, SB = SD . Trong cac khang
dinh sau khang dinh nao ding?

A. SA L (ABCD) . B. SO L (ABCD) . C.SCL (ABCD) . D. SB L (ABCD) .

Cho hinh chop S.4ABCD c6 day la hinh vudng, canh bén S4 vuong goc véi day (ABCD) .

Khiang dinh nio sau day sai?
A. CD L (SBC). B. SA 1 (4ABC). C. BC L (S4B). D. BD 1 (S4C).

Cho tir dién ABCD c6 hai mit ABC va ABD 1a hai tam giac déu. Goi M 1a trung diém cia
AB . Khang dinh nao sau day dung?

A. CM J_(ABD). B. 4B J_(MCD). C. 4B J_(BCD). D. DM J_(ABC).

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudéng, SA L (ABCD) .Goi M 1ahinh chiéu cia
A trén SB . Khang dinh nao sau day 1a dung?

A. AM 1.8D. B. AM 1(SCD).  C. AM 1CD. D. AM 1 (SBC).

Cho hinh chop SABC c6 SA L (ABC ) Goi H, K lan lugt 1a tryc tAm cac tam giac SBC va
ABC . Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau?

A. BCJ_(SAH). B. HKL(SBC).

C. BC L(84B). D. SH, AK va BC dong quy.

Cho hinh chép S.4BC day ABC la tam giac déu, canh bén SA4 vudng goc véi day. Goi M, N

lan luot 1a trung diém cia AB va SB. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?

A.CM L SB. B. CM L AN. C. MN L MC. D. AN L BC.

Cho hinh chop S.ABC c6 S4 L (ABC ) va H 1ahinh chiéu vuong goc cia S 1én BC . Hay chon
khang dinh ding.

A. BC 1L SC. B. BC 1 AH . C. BC L AB. D. BC L AC.
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Cau 11.

Cau 12.

DANG 3.
Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

DE CUONG ON TAP GII'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11
Cho tr dién S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong tai B va SA vudng goc voi mat phang

(ABC ) Goi M , N lan luot 1 hinh chiéu vuong goc cia A trén canh SB va SC. thmg dinh
nao sau day sai?

A. AM 1L SC. B. AM 1 MN . C. AN L SB. D. SA 1L BC.

Cho tir dién déu ABCD c¢6 M, N lan luot 1a trung diém cta cac canh 4B va CD.Ménh dé
nao sau day sai?

A. MN 1 4B. B. MN L BD. C. MN LCD. D. ABLCD.

XAC PINH GOC CUA PUONG THANG VA MAT PHANG

Cho hinh chép S.4ABC c6 canh SA vudng goc véi day. Goc giita duong thang SB va mit phang
day 1a goc giira hai duong thang nao dudi day?

A. SB va AB. B. SBva SC. C. S4va SB. D. SBva BC.

Cho hinh chép S.4BCD day 1a hinh vudng canh a,S4 L (ABCD),S4 = a~/2. Tinh géc gitta SC
va mat phang (ABCD).

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

Cho hinh ling tru déu ABC.A'B'C' ¢6 AB=-/3 va AA'=1.Géc tao bai gitta duong thing AC’
va (ABC) bang

A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 75°.

Cho tir dién déu ABCD. Goi ¢ 1a goc giita duong thing AB va mit phang (BCD) . Tinh cos¢@

A. cosp=0. B. COS(pZ%. C. coswzg. D. cosgo:%.

Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang a, canh bén bing V2a. Do 16n cua goc
giita duong thang SA va mat phang day bang

A. 45°. B. 75°. C. 30°. D. 60°.

Cho hinh chép S.ABCcd SA vudng goc voi mat phang day, AB =ava SB =2a . Goc giita dudng
thang SB va mit phiang day bang.

A. 60°. B. 45°. C. 30°. D. 90°.

Cho hinh chop S.ABCD c6 day 1a hinh thoi tam O, SO L (ABCD) . Goc gitra SA va mat phang
(SBD) 1a goc

A. 450. B. 540. C. SAC. D. ASB.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuéng canh a, canh bén SA4 vudng goc vdi mat
ddy va SA= a2 . Tim s6 do ciia goc gita duong thing SC va mit phing (SAB).

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh a, S4 L (ABCD) va SA=a+/3.Goi « la

goc tao boi gitta duong thang SB va mat phang (SAC ) , khidé o thoa man hé thirc nao sau day:

A. cosa:—z. B. sina:—z. C. sina:Tz. D. cosa:Tz.

Cho hinh lang tru ding ABC.A'B'C’ c¢6 ddy ABC la tam giac vuong tai B, AB=BC=a,
BB'=a+/3 . Tinh goc giita duong thing A'B va mat phing (BCC'B').

A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.
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Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

DANG 4.
Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

DE CUONG ON TAP GII'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11
Cho khéi chop S.ABC c¢o SAJ_(ABC), tam giac ABC vuong tai B, AC=2a, BC=a,
SB =2a/3 . Tinh goc giita SA va mit phang (SBC).
A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.
Cho hinh lang try ding ABC.A'B'C' ¢6 day ABCla tam gidc vuong tai B, AC=2, BC =1,
AA'=1. Tinh gbc gitta AB' va (BCC'B').
A. 45°. B. 90°. C. 30°. D. 60°.
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh a. Hai mit phing (SAB) va (SAC )
cung vuong goc voi day (ABCD) va SA=2a . Tinh cosin cta goc giita duong thang SB va mit
phing (SAD).

A B 25
5 5

MOT SO BAI TOAN LIEN QUAN KHAC

Cho hinh chép S.ABC c6 SA =SB =SC va tam giadc ABC vudng tai C. Goi H 1a hinh chiéu

vudng goc S 1én mat phang (ABC ) Khiang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?

N | —

A. H 1a trung diém cua canh 4B . B. H latrong tam tam giac ABC.

C. H latryc tam tam giac ABC. D. H la trung diém cua canh AC.

Cho hinh chép tam giac déu S.ABC c6 d6 dai canh ddy bang a. Do dai canh bén cua hinh chép
bang bao nhiéu dé goc giira canh bén va mit day bang 60°.

A 24 B. 2. c. 93 D. 2.

NG} 6 6 3

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, canh bén SA4 vudng goc voi day,

canh bén SB tao voi day goc 45°. Mot mat phang (a) di qua A va vudng goc v6i SC cat hinh
chop S.ABCD theo thiét dién 1a tir gidc AB'C'D’ c6 dién tich bang:

2 2 2 2
AR B, O3 c. N3 p, Y3

4 2 6 3

Cho hinh chép déu S.4BC c6 didy ABC 1a tam giac déu canh bang 2a, cac mit bén 14 cac tam

giac vudng can tai S. Goi G 1a trong tam cua AABC, (a) 1a mat phang qua G vudng goc véi

SC . Dién tich thiét dién cua hinh chép S.4BC khi cit boi mat phing («) bing
A.iaz. B.%az. C.iaz. D. Zaz.
9 3 3 9

Cho lang try déu ABC.A'B'C" c6 canh day b?lng a, canh bén béng a\/i . Goi M latrung diém
ciia AB . Dién tich thiét dién cét ling tru da cho boi mat phang (A'C'M) la

ﬂaz B. ﬂaz C. ﬂaz.

A. . . D. 2a2.
16 16 4 8
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) DE CUONG ON TAP GIC'A HOC Ki 2 MON TOAN KHOI 11
PHAN TU LUAN PAI SO + HINH HQC

Bai 1. Tinh céac gidi han sau:

2 2 _ _
1) limﬂ; 2) 1im2x—4; 3) ﬁm—“x"'“;
=3 34x =2 x"=3x42 = x—1
4x
4) Iim—; 5) lim (3x° =5x*+7); 6) lim (x* +x—1
x—0 \/m — 3 x—)—oo( ) x—>—oo( )
2
7) lim (VX +x —2x) 8) lim (\/x2+2x—\/x2+3); 9) lim —”2”;2’6;
X—>+00 X—>—00 X—>—00 x+
2 2 2
VX +x+2x 2x°—=x+10 1-2x
10) lim ———; 11) 45000 ———— 12) lim .
) 2x+3 )}E& x*+3x-3 ) I x=3
Bai 2. Xét tinh lién tuc ctia cac ham sb sau trén TXD cua no:
2 2
X +x-2 ) x° =25
— kh 1 ]
X +x+1, khi x<1 10, khi x=5

1-x°

Bai 3. a) Tim m dé ham s6 sau lién tuc /' (x)=17_
2m+1, khi x=1

, khi x=1 tai x=1.

VA—x—~4+x .
b) Tim a dé hamsé y = . » khi —4<x=0 jian tyc trén [—4;4].
a+10x, khi 0<x<4

Bai 4. a) CMR phuong trinh x* +x* =3x” + x+1=0 ¢6 nghiém thudc (—1;1).
b) CMR phuong trinh: x* —15x+1=0 c6 it nhat mot nghiém dwong nhé hon 1.

Bai 5. Cho hinh chép S.ABCD c6 day hinh vuoéng canh a, SA=a, SA L (ABCD) .Goi H,K lan luot 1a

trung diém ciia canh SB,SD; O 1a tim hinh vuéng ABCD .

1) Chung minh:
a) BC L(S4B); b) AH L (SBC); c) SC L(AHK).
2) Ching minh:
a) (S4B)L(SBC) b) (S4C) L(SBD).
3) Goi M la giao diém cua SC va mp(AHK).CMR: AM LHK ;
4) Tinh goc gitra:
a) SB va(ABCD); b) SC va(ABCD).
Bai 6. Cho hinh 1ap phuwong 4BCD.A'B'C'D’ canh a.
1) Tinh goc gitra:
a) ABva B'C, b) AC va B'C'; ¢) AC' va BC.
2) Ching minh:
a) A'C L BD; AC' LBD. b) (4CC'4") L(BDD'B').
3) Tinh khoang cach:
a) d(4;(BDA')); b) Tinh d(A;(BCD’A’)); c) d(AB';BC").
4) Tinh goc gitra:
a) AC' va (ABCD). b) (AB'D') va (ABCD).
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